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Desde uno tul,eria en lo cual hoy a·•e o pre�i_on P _
1 � . 

2-5 Bar Y Tl l'.::iC, ambos conston\es,� 
uno ma::;o (m) de aire O un cilindro que conl,ene 1n1c1olmenle -5.5 Kg de aire 

O 1o= ?.o·c y po= 1
El cilind,o e>sla cerrado por un píslon que transmite uno presion conslonle 
Al ingresar la maso (m) de aire, el piston se desplazo barriendo un volumen igual al doble del \/Olumen
inicial quedando luego trabado.
Lo presion final del aire en el interior del cilindro es pf= 2.2 Bar, Y en ese instante se cierro el ingreso
de aire. 

Considerando todo el dispositivo odiobotico y 
1) La maso de aire que ínqreso ol cilindro.
21 Estado final del aíre en el cilindro. 

fiJi 
:}.)' proceso es cuosiestótico? Porque?

Aire 
p1 

Tl 

sin frotamiento, calcular : 

po 
mo 
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{3 6> Definir presión parcial de un componente de una mezcla de gases Ideales.

ffiJ En un compresor que trabaja a S.A.R.P. en que transformación consume menos trabajo:
(}J' Adiabática.

b) Isotérmica.
e) Politrópica de exponente Y= 1,25

Justificar la respuesta.

'f¡, · 3) Que conclusión se obtuvo de la Experiencia de Joule para los gases ideales .

. /¡) I 4) Concepto de relación de espacio nocivo para un compresor alternati\10. Oiagrarna indicado ?ara un
1� 

compresor con espacio nocivo (p-V).

(!j) dh para un gas ideal puede expresarse como

a) 

b) 

@ 

dh= 6Q-v.dp 
dh= cp. dT + v.dp 

dh= du + p.dv + v.dp

Justificar la respuesta.
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